

85
1936-2021

ОРИЕНТИР НА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ УСПЕХ



Воспитание в медицинском техникуме имеет свои особенности, так как медицинский работник – это не просто специальность, это - призвание, требующее особых качеств личности. В настоящее время к будущим медицинским работникам среднего звена предъявляются жесткие требования со стороны государства, рынка труда, работодателя: это не только наличие у выпускников профессиональных компетенций, но и сформированных личностных качеств, таких, как умение работать в команде, личная ответственность, умение принимать решения в нестандартных ситуациях, стрессоустойчивость, коммуникабельность, целеустремленность, трудолюбие, активная жизненная позиция, лидерские качества и другие. Задача воспитательной деятельности Ачинского медицинского техникума - подготовить и выпустить из своих стен не просто высокопрофессионального конкурентоспособного специалиста, но и настоящего гражданина, с ценностным отношением к жизни, обществу, семье, наличием духовно-нравственной и правовой культуры неравнодушного к происходящему вокруг, любящего свою Родину и свою профессию. На сегодняшний день в техникуме созданы все условия для проведения воспитательной работы со студентами.

Для организации деятельности по формированию у студентов гражданской ответственности, патриотизма, личностной ориентации обучающихся, чувства верности традициям медицинского профессионального образования, в техникуме проводится большое количество мероприятий патриотической направленности, которые приурочены к памятным историческим датам. Особое место среди них занимает подготовка к 9 Мая.



эмпатия, милосердие.

Большое внимание в техникуме уделяется духовно-нравственному и эстетическому воспитанию студентов. Регулярно проводятся конкурсы эрудитов, литературно-музыкальные композиции, работают тематические выставки в библиотеке. Привитию эстетического вкуса студентов способствует посещение студентами краеведческого музея, музейно-выставочного центра, драматического театра, мероприятий централизованной библиотечной системы. Данные мероприятия развивают способности понимать прекрасное, совершенствуют знания об искусстве, расширяют кругозор, формируя нравственный облик будущего медицинского работника, всесторонне развитого, богатого духовно, преданного избранной профессии.

Это большая совместная работа преподавателей, сотрудников и студентов: разрабатывается сценарий, продумываются костюмы, декорации и оформление сцены, учатся стихотворения и песни времен Великой Отечественной войны. Очень часто в подготовку торжественного концерта вовлекаются и дети наших сотрудников и преподавателей.

Невозможно воспитание патриотизма без привития любви к своей профессии. В рамках профессионального воспитания активно практикуются экскурсии в лечебные организации города, встречи с работодателями, тематические кураторские часы, студенческие конференции, профессиональные конкурсы и праздники. Патриотическое воспитание направлено на формирование важнейших социокультурных качеств будущего специалиста, таких, как толерантность,

Основополагающее в этом направлении - воспитание на традициях техникума, причастность к ним, знание истории техникума.





Из года в год проводятся и тематические флешмобы, в которых традиционные мероприятия: посвящение первокурсников в студенты, поздравление преподавателей с Днем Учителя, «Шоу талантов», День российского студенчества, «Курс молодого бойца», мероприятия ко Дню Победы, День медицинской сестры, День медицинского работника, «В добрый путь, выпускник!», конкурсы «Лучшая студенческая группа», «Студент года», «Фельдшер года», «Медицинская сестра года», субботники по благоустройству территории, донорская акция «Подари жизнь».

Для нас это не разовая акция, количество студентов-доноров в техникуме постоянно увеличивается, сдавший кровь хотя бы один раз, в следующий раз, как правило, сдает кровь уже на регулярной основе. Ежегодно более 50 студентов впервые становятся донорами.

Ежегодно проводится конкурс «Лучшая студенческая группа». Этот конкурс пользуется особой популярностью среди студентов. Ведь победители и призеры имеют возможность получить денежный приз и потратить его на проведение совместного культурно массового мероприятия.

Конечно же, большое внимание уделяется формированию здорового образа жизни: проводятся Дни здоровья, совместные спортивные мероприятия и





Большое место в жизни техникума занимает студенческое самоуправление, которое предполагает активное участие студентов в подготовке и реализации решений, касающихся жизнедеятельности учебного заведения, включение студентов в различные виды социально значимой деятельности, проявление инициативы студенчества. В нашем техникуме оно представлено Студенческим Советом техникума и ачинским штабом всероссийского общественного движения добровольцев в сфере здравоохранения «Волонтеры-медики». Студенческий Совет координирует работу групп. На его заседаниях рассматриваются вопросы успеваемости и посещаемости занятий студентами, планируется и анализируется работа групп по различным направлениям, рассматриваются промежуточные

итоги конкурса «Лучшая студенческая группа», заслушиваются отчеты руководителей секторов, выносятся на рассмотрение локальные нормативные акты. Кроме того, актив Студенческого Совета выступает инициатором проведения некоторых мероприятий: шоу красоты и талантов «Мисс АМТ», фестиваль КВН «Впервые на первом», «Своя игра», тематические фотоконкурсы и другие.

Параллельно Студенческим Советом ведется воспитательная работа и в студенческом общежитии. Регулярная работа актива общежития помогает обеспечивать в нем дисциплину и порядок в течение учебного года. Территория вокруг техникума и общежития силами студентов поддерживается в отличном состоянии.

Большое внимание мы уделяем развитию волонтерского движения. Для молодежи очень важно проявление инициативы, повышение собственной самооценки, значимости, понимание того, что в этом мире от них что-то зависит. Волонтеры-медики осуществляют свою деятельность по пяти основным направлениям: проводят активную работу





по вопросам пропаганды здорового образа жизни не только в техникуме, но и в других учебных заведениях города; оказывают помощь медицинским работникам; проводят профориентацию школьников в медицину; осуществляют сопровож-



дение спортивных и массовых мероприятий, занимаются пропагандой донорства среди молодежи.

На сегодняшний день в реестре КМИАЦ зарегистрировано более 200 волонтеров-медиков. Наши студенты являются активными участниками Всероссийских акций «Оберегая сердца», «Калий и

йод – IQ сэкономит», «Будь здоров!», «СТОП ВИЧ/СПИД», «Онкопатруль», «МыВместе!» и других. При поддержке городской администрации были организованы и проведены информационно-просветительские и профилактические мероприятия в трамвае «Маршрут здоровья», регулярно проводятся совместные мероприятия с детской больницей и реабилитационным центром для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья, молодежным центром «Сибирь». Наши волонтеры стали участниками и свиде-

телями таких крупных событий, как XXIX Всемирная зимняя Универсиада в г. Красноярске (2019 г.), Первенство России по фигурному катанию среди юниоров в г. Красноярске (2021 г.), Первенство мира по фристайлу и сноубордингу в г. Красноярске (2021 г.).





Участие в работе органов студенческого самоуправления дает каждому студенту возможность раскрыть свой потенциал, реализовать свои способности, учит принимать решения и анализировать результаты, способствует социальному, нравственному и творческому росту личности.

Студенты нашего техникума - люди творческие, инициативные, помимо учебы они хотят проявить себя и в общественной жизни. А техникум дает шанс таким ребятам развить свою личность, воплотить в жизнь свои идеи и проекты. Здесь каждый студент может выбрать для себя то, что ему по душе, найти себя в том или ином направлении: творчестве, организации досуга, спортивно-оздоровительной работе и других.

В техникуме работают творческие кружки по вокалу и хореографии, спортивные секции по баскетболу, волейболу, настольному теннису. Силами воспитателей организованы кружки по интересам в общежитии. За последние пять лет наши

студенты принимают активное участие в спортивных и творческих мероприятиях различного уровня, показывая достойные результаты. За активную спортивную, творческую и волонтерскую деятельность многие студенты отмечены Благодарственными письмами, дипломами и почетными грамотами.



